Testul 1

1. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu aria egala cu 40 si AB = 5. Aratati ca
lungimea laturii AC este egala cu 16.

2. Aratati ca (1 + 2sin30°) - cos 60° = 1.

3. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu AC = 6 si masura unghiului C egala cu
60°. Aratati ¢4 aria triunghiului ABC este egal cu 18+/3.

4. Aratati ca v/3 sin 60° + cos 60° = 2.

5. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu BC=8+/2 §i masura unghiului B egala
CuU 45°. Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 32.

6. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu AB = 651 AC = 2AB. Arétati ca aria
triunghiului ABC este egala cu 36.

Testul 2

Aritati ci 2cos 260° — cos?45° = 0.
Tn triunghiul ABC, <B = «C = 30°. Calculati cosinusul unghiului A.

Aritati ci /3 - tg 30° — /2 - sin45° este numar natural.
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Ardtati ca sin 30° + cos 120° = 0.

Se consideri triunghiul ABC ¢u AB = 6v3, AC = 65i sinB = \/2_§ Calculati sin C .

o

6. Aratati ca sin45°+cos 135° = 0.

Testul 3

1. Demonstrati ci (sinx + cos x)? — sin 2x = 1, pentru orice numr real X.

2. Calculati sin M al triunghiului MNP, stiind ca semiperimetrul triunghiului MNP este
egal cu 30, MN = 10 si MP = 24.

3. Tn triunghiul ABC dreptunghicin A, BC = 125i C = %‘ Calculati aria triunghiului.

4. Se considera triunghiul ABC cu AB = 6, AC = 10 si aria egala cu 30. Determinati

masura unghiului A.



Determinati raza cercului inscris in triunghiul ABC, dreptunghic in B, stiind ca AB = 5 si
BC =12.

Se considera expresia E(x) = v/3(sinx + cosx) — sinx. unde X este numar real. Aritati

ar (D)=

Testul 4
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Tn triunghiul ABC dreptunghicin 4, BC = 16 si C = % Calculati aria triunghiului.
Aratati catgx = % stiind ca sinx = i—; sl xe (0, g)

Aritati cd sin 60° + sin45° — cos 30" — cos 45° = 0.

Calculati aria triunghiului MNP, stiind ca MN = 6, NP =5 <N = 60" si <P = 75,
Aritati ci (sinx + 6 cos x)? + (6 sinx — cos x)? = 37,

Aritati i — - cos 30° + cos245° = 1.
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Testul 5

.. .. . sine60 o
Aratati ca > =1tg 30 .
’ 1+cos60

Se consideri triunghiul ABC, dreptunghic in A, cu AC = 3+/2 si BC = 6. Aratati ca
triunghiul ABC esteisoscel.

Aritatica g - c0s30° — \/Z—E - cos 45" = i.

Se considera triunghiul ABC, dreptunghic in A, cu AB = 6 si masura unghiului C egala
Cu. 45°. Aritati ci aria triunghiului ABC este egali cu 18.

Aritati ¢i cos?60° + sin?30° — 2 cos 60° - sin 30" = 0.

Se considera triunghiul ABC, dreptunghic in A, cu BC = 8 si masura unghiului B egala

cu 30°. Aratati ci aria triunghiului ABC este egali cu 8v/3.



Testul 6

1. Daca xe (0, g) sicosx = Z, ardtati cd tg x = %.

2. Intriunghiul ABC, <B = «C = 60°. Calculati sinusul unghiului A.

3. Aritati ci 2cos?60” — sin?45° = 0.

4. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu aria egald cu 40 si AC =5. Aratati ca
lungimea laturii AB este egala cu 20.

5. Demonstrati ci (3 sin x + 2 cos x)? + (3sin x — 2 cosx)? = 13, pefittu orice numar

real x.
6. Calculati lungimea laturii AB a triunghiului ABC, dreptunghic in A, stiind ci BC = 4v2
si %C = 45",

Testul 7
1. Aratati catgx = E, stiind ci sinx = == si xe (O, E).
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2. Se considera triunghiul ABC cu AB = 5v3, AC = 5sisinB = % Calculati sinC .
3. Demonstrati ¢i (2 sinx + cosx)? + (sinx — 2 cos x)? = 5, pentru orice numr real X.
4. Se considera triunghiul ABC cu AB.> BC, AC = 8 si BC = 10 si aria egala cu 20.
Determinati masura unghiului C.
5. Daca xe (0, E) si cos x'= 3, ardtati ci sinx = = .
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6. Calculatilungimea laturii AB a triunghiului ABC, dreptunghic in A, stiind cd AC = 6 si
T
B = T

Testul 8
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1. Arataticasinx = o stiind cd xe (0, E) slcosx = —.

2. Determinati latura BC a triunghiului ABC, stiind ca AB =8, AC =5si A = %.

3. Se considera E(x) = cos;—c — sinx, unde x este numar real. Aratati ca E (g) = 0.

4. Se considera triunghiul ABC in care AB = 10, AC = 24 si BC = 26. Calculati sin C.
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5. Aratati ca sinx = o stiind ca xe (O, 5) slcosx = —.

6. Calculati aria triunghiului ABC dreptunghic in A, stiind ca AB = 6 si AC = 5.

Testul 9

1. Aratati casinx = ?, stiind ca xe (0,%) sl cosx = % .

2. Se considera expresia E (x) = 2(sinx — cos x) + 1, unde x.este numar real. Calculati
(90

3. Aritati citg 60 - ctg30° +tg45 - ctg45 =4 .

4. Calculati cos 4, stiind ca sin 4 = g si unghiul A este ascutit.

5. Aritati ca cos?30° + sin?45" = %.

6. Aritati ci sin 20° + sin 30" —sin 160" = 3.

Testul 10

1. Calculati raza cercului circumscris triunghiului ABC, stiind ca AB = 6, AC = 8 si
BC = 10.
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2. Determinati sin 2x, stiind cd x este numar real si cosx = S

3. Calculaticos 45 + cos135’.

4. Calculati lungimea diagonalei BD a rombului ABCD in care AB =6 si <C = 120",

5. Determinati masura unghiului B al triunghiului ABC dreptunghic in A, stiind ca AC = 4
si BC ='6.

6. Fie triunghiul ABC ascutitunghic. Sa se determine lungimea laturii AB, stiind ca BC = 6,
AC =55i%C =60".



